

## Азербайджанский театр в гостях у серпуховичей

Подлинно триумфальное шествие по экранам почти сорока стран мира совершила музыкальная кинокомедия «Аршин мал алан», в которой Рашид Бейбутов исполняет главную роль. За участие в этом фильме артисту была присуждена Государственная премия СССР. Как артист и общественный деятель он внес большой вклад в дело укрепления дружбы и культурных связей между народами нашей страны. Он исполняет песни более пятидесяти народов.

Софийская и Венская филармонии, Будапештский, Каирский и Софийский оперные театры, большой концертный зал в Хельсинках, королевский Бельгийский театр, императорский театр в Аддис-Абебе, музыкальные холлы Стамбула и Тегерана, Афганский театр Кабул-Нандари и другие очаги музыкальной культуры мира были свидетелями успеха замечательного песенного полпреда Страны Советов.

С неизменной теплотой Р. Бейбутова неоднократно встречала Индия. Он награжден первой золотой медалью фестиваля советского ис-

кусства в Индии, орденом Белого слона в Лаосе, золотой медалью Эфиопии.

Но больше всего Р. Бейбутов любит выступать перед трудящимися своей Родины. Нет такого уголка на карте нашей страны, где бы не слышались его песни.

Сейчас в Подмосковье гастролирует Азербайджанский Государственный театр песни, руководимый Р. Бейбутовым. Первое выступление его состоялось в Павловском Посаде и прошло с большим успехом. Павловосадцы отметили продуманную режиссуру, слаженность вокально-инструментального квартета, хороший хореографический ансамбль, мастерство и сыгранность эстрадного оркестра под руководством Рафика Бабаева. В отличной творческой форме и сам Р. Бейбутов.

Завтра Азербайджанский Государственный театр песни во главе с народным артистом СССР Р. Бейбутовым приезжает в гости к серпуховичам. Он даст большой концерт в городском театре, посвятив его 50-летию образования СССР.

Л. МАЯК.